

# УКРАЇНСЬКЕ СЛОВО

ВИХОДИТЬ ТРИЧІ В ТИЖДЕНЬ

Рік II.

Станиславів, неділя 4 січня 1942.

Ч. 2 (43).

## ЗАВЗЯТІ БОІ НА ЛЮЗОНІ І МАЛЯІ

Безвихідне положення Зі Східного фронту

### Манілі

Столиця Філіпін зовсім оточена

Щораз нові відкриття дають змогу японцям далі успішно просування вперед. Найбільше разв'язав бої ведуться тепер на Luzonі, зокрема в районі Манілі. За останніми даними столиця Філіпін Манілі оточена Японцями з усіх сторін. В бої винули японці нові змоторизовані частини, які діють при допомозі авіації, що знову останньою віддала Манілі сильному бомбардуванню. Американські пілоти вкрито проважать становище на Філіппінах дуже критичним та повідомляють, що американські відділи зусили знову податись назад перед сильнішим ворогом, змінюючи нові оборонні позиції. В Америці вже являються думки, що неми ніякої надії, щоб ситуацію на Філіппінах можна було поправити.

### На Маляї марш на південь

Град бомб на Сінгапур

Агенція Доуей повідомила з Бангкоку, що японські частини далі просуваються на південь, вводять зав'язати бої з відступавчим противником, а сухопутні війська японської армії виходяться на 250 км. на північ від Сінгапуру. Скоцентовані атаки японської авіації були спрямовані вчора днів на Сінгапур, який обстрілюють градом бомб.

### Відступ Австралійців з Маляйського півострова

Інформація агенції Доуей, австралійські війська, які беруть участь в бою на маляйському півострові, відступили на південь від Бенгала, відступивши на фронт.

### Бльокада Гаваїв

Американська агенція повідомляє про бльокаду Гавайських островів відомими силами тихоокеанської флотії Японії. Підводні човни діють між Гавайями і гавайськими берегами Північної Америки, зможуть дивитися сподіюватися на американський континент.

### Нові успіхи на Китайському фронті

Знищено 5 китайських дивізій

На китайському фронті офіційно повідомляється далі успішно. Японські війська продовжують наступ на відстанку Кункінгу, знищуючи нові території. Останньою японці знищили в той секторі 5 китайських дивізій.

## Відбудуймо українське ремесло!

— Платно і цілеспрямована відбудова краю вимагає від нової і глибокої організації праці, в усіх ділянках господарського, економічного та культурно-освітнього життя. Одним із таких ділянок є ремесло. Одним із таких ділянок є ремесло. Одним із таких ділянок є ремесло. Одним із таких ділянок є ремесло. Одним із таких ділянок є ремесло.

Зродившись шляхом довгої еволюції, від грімичного до повної машинної організації, ремесло, зокрема в новітніх галузях стало невичайно важливим чинником у господарсько-економічному та культурному житті поодиноких країв. Основними осередками ремесла стали при цьому всі міста, де зосереджувались всі промислові сили, де були великі верстати, підприємства, де розвивались промисли і торгівля. І в міру розвитку міст, в міру розвитку усіх форм сільсько-господарського та побутового життя — розвивался і розбудовувався ремесло. Та сфера його організації мала зовсім приватний характер. Потреби щоденного життя вимагали необхідності тих чи інших знарядів праці, тих чи інших предметів щоденного вжитку. Зовсім самочинно починають творитися різного роду майстерні: кравецькі, шевські, кушнірські, а далі столярські, шлюсарські, боднарські, шклярські і т. п. Постійний розвиток механічних наук раз-у-раз то більше й більше посилював розвиток ремесла, яке з кожним десятиліттям збагачується на нові види й нові, чим раз то більше ускладнювані форми ремесла. Позовні починає розвиватися годинникарство, прядіння на механіка, електромеханіка, а все це вимагає нових знарядь праці, нових знарядь праці, нових знарядь праці, нових знарядь праці, нових знарядь праці.

З уваги на це, вже в останніх десятиліттях створено цілу низку фахових ремісничих шкіл, де молоді майстри вчаться в теоретичній і практичній формі ремісничого фаху і стати добрим майстром своєї справи. Коли ж про українське ремесло, то приходить ствердити, що це одна з найбільш занедбаних ділянок нашого господарського життя. Все сільське та міське ремесло, крім того, що збереглося в сільських та міських центрах, мало стоятилово обставлено, бо наш сільський та міський ремісничий стан був зовсім мало задовільний.

Із давніх часів промисел, торгівля, а передовсім ремесло були здебільше в руках неукраїнського населення, а передовсім жидів, які з деяких ділянок ремесла, чи промислу, як наприклад годинникарство, прецизійна механіка, зробили свою виключну домену впливу. Не посилюючи теж розвитку кадрів українського ремесла типовий консерватизм селі, яке пропорційно до потреб мало доставляло своїх сил, зокрема молоді, в міста, щоб тут ця надлишка робочих на селі могла в місті знайти для себе працю та вишколити себе на добрих купців, ремісників і т. п.

Щойно після світової війни відрадіним явищем стала масова еміграція сільської молоді в міста, яка почала грізчатись до ремесла і з кожним роком збагачувала кадри ремісників. Почали появлятися перші українські ремісничі верстати з усіх ділянок ремесла, так, що з кожним новим роком, наче гриби по дощі, почали виростати українські майстерні: шевські, кравецькі, кушнірські, столярські, ба навіть механічні. Але типові умовини українського життя під Польщею не дали змоги широко розвинути українському ремеслу, а до того ще брак відповідних капіталів та величезна конкуренція жидівського, глибоко закоріненого по містах ремесла дуже гальмували розбудову нашого ремесла.

Та тепер переживаємо нові часи. Під могутнім подихом воєнних подій блискавично змінюється обличчя міст, які зовсім впадають у жидівського хлам і перед усіма нами виростає велика проблема заповнити всі прогалини, що внаслідок цього створюються в усіх ділянках життя, а в т. м. і в ремеслі. І ці прогалини треба якнайшвидше виповнити, треба розбудовувати в галузі ремесла, починаючи з примітивної обробки дерева, акінчаючи на найбільш майстерних, прецизійних роботах металобробки.

Наша сільська та міська молодь, що завалилася на перест своїх інтелектуальних амбіцій і цілим містам ішла в гімназії та університети, зупиняє в обличчя нової дійсності зрозуміти, що нам потрібні не тільки лікарі, вчителі, чи інженери, але нам потрібні, і то в великій кількості, кваліфіковані робітники, ремісники, майстри, механіки, одне слово — робітники. Без яких неможливо організувати якусь справу, якусь працю, якусь роботу.

Під сучасну пору йде швидко-закроста відбудова нашого краю, і ми бачимо, що ми українці мусимо зайняти до цієї справи життя необхідної в ідеології конкурентів. Мусимо створити великий плановий і продуманий фронт праці, яка має бути на рівні з воєнними й високосвартичного народу.

### Зазив Тойо до Японського і Манджурського народу

Новорічне слово японського прем'єра

З нагоди нового року прем'єр Японії Тойо звернувся зі словом до японського і манджурського народу, в якому вказав на причини війни та закликав, що Англія і Америка не хотять ніяк допустити до нового порядку в Східній Азії. Тепер настає час, коли всі народи Східної Азії свинуть зі себе довголітнє ярмо чужинців.

### Настрої у Вашингтоні

В зв'язку з безнадійним становищем Манілі у Вашингтоні падають пригноблені настрої та знижують тоном американської пропаганди. Від середини нема уже жадних вісток про подорожжя на фронті і всяка комунікація перервана. Говорять, що кожної години належить числитись з упадком Манілі.

### Китайський міністер про 1942 рік

Міністер внутрішніх справ національного китайського уряду вказав новий рік роком боротьби китайського народу за свою свободу.

### Японсько-Советські відносини

Шеф інформаційного японського бюро Тані сказав в зв'язку з допитанням Цейса у Москві, що японсько-советський пакт нейтральності буде в повній своїй основі невідомий. Найкращим доказом безмірного відношення обох держав до себе є те, що продовжено договір між Японією і Советським Союзом.

### Новорічний привіт Фірера німецького народу Адольфа Гітлера

Фірер вказав з нагоди нового року привіт до сухопутних сил Німецької Армії, в адмірала Редер до воєнної флотії.





